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Sondeo de Opinión  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

La Universidad Católica Luis Amigó realizó, en el año 2019 

semestres 1 y 2, un sondeo de opinión a 563 de sus aspirantes a  los 

programas académicos con el fin de conocer los motivos y los 

medios por los que conocieron la Universidad y tomaron la 

decisión de realizar sus estudios superiores allí. De igual manera, se 

indagó sobre los medios de comunicación y contenidos que son 

más consumidos por dicho público. 

 

Quienes participaron de la encuesta, son estudiantes provenientes 

de diferentes partes del país, principalmente de Medellín y municipios 

de Antioquia, como también del Urabá antioquieño y la costa norte. 
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Programa al que aspira 
 

 

 

 

 
 

 
 



Qué lo motivó a 
 ingresar a la Luis Amigó  

 

 

 



Si ingresó por recomendación, 
por medio de quién lo hizo 

 

 

 

 

 
 



Si ingresó por recomendación, 
por medio de quién lo hizo 

Otro, ¿cuál? 
 
 

 
 



 

  Estudiantes  
 

 

 

 

Como se observa en las anteriores gráficas, vemos que la mayoría de los estudiantes encuestados provienen 

del municipio de Medellín, seguido del Municipio de Bello. Sin embargo, podemos identificar que muchos otros 

vienen de municipios aledaños, principalmente de Itagüí, La Estrella y Envigado. Otras zonas del territorio que 

se destacan son el Urabá, y la costa norte.Por otro lado, vemos que de la muestra, la mayoría se graduó del 

colegio en el año 2018. Otros tantos lo hicieron en el año 2017 y 2016 respectivamente. 

 
Los programas que cursan actuamente una gran parte de ellos son: Derecho (26%), Administración de Empresas 

(25%), Psicología (16%) y Negocios Internacionales (11%). 

 
Factores para elegir la Universidad Católica Luis Amigó 

Dentro de las conusltas que se les hace a los estudiantes, se busca identificar esos factores que son tenidos en 

cuenta para tomar la decisión de estudiar un programa acádemico en la Universidad, dentro de los que más 

se destacan están el precio, la ubicación, la recomendación de personas cercanas, y el buen posicionamiento 

en el medio. Otros estudiantes mencionan aspectos relacionados con la visita o presencia de la Universidad donde 

establecieron algún contacto, como también, a través de la publicidad en medios de comunicación. 

 
Por otro lado, las personas que más recomiendan la Universidad a personas externas son los estudiantes, familiares, 

empleados y egresados de la misma Universidad. En este caso, se categorizaron los ítems resultantes de la opción 

“Otro”, donde los encuestados mencionaban personas de su círculo familiar, como por ejemplo el papá, el 

hermano, el tío, en ese sentido, se creó un ítem que los integrara: “Familiares”. 
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Qué emisora escucha 
 

 

 

 

 

 
 



 

Canal de TV 
 

 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

¿Qué programa de los canales 

regionales ve con frecuencia? 
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Noticias - 41% 

Teleantioquia - 23% 

Caracol - 10% 

Telemedellín - 6% 

RCN - 6% 

Canal 1- 2% 

Deportes - 1% 

Novelas - 1% 

Televisa - 1% 

TV Agro - 0,6% 



 
 

¿Qué canales nacionales 

ve con frecuencia? 
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Caracol - 29% 

RCN- 13% 

FOX- 12% 

Discovery - 6% 

5 Teleantioquia- 6% 
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ESPN - 4% 

CNN- 4% 

MTV - 3% 

Fox Sports - 1% 

10 Animal Planet - 1% 



 
 

¿Qué canales internacionales 

ve con frecuencia? 
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FOX - 32% 

Discovery- 18% 

TNT - 13% 

CNN - 6% 

History C. - 5% 

ESPN - 3% 

MTV - 3% 

Fox Sports - 2% 

Space - 2% 

WIN - 1% 



 Medios publicitarios  
Radio y TV 

 

 

 

En cuanto al reconocimiento de la Universidad Católica Luis Amigó en diferentes medios publicitarios en los 

cuales participa para dar a conocer su marca y oferta académica, los estudiantes indicaron los que más 

consumen. 

 
La radio es un medio donde la Universidad tiene una alta participación. Dentro de las emisoras que más 

indican los encuestados se encuentran, en primer lugar, Radio Tiempo con un 23%, seguida de La X, que 

obtuvo un 11%, y de un 9% que se llevó la emisora Oxígeno. También, de modo general, se les pregunta cuáles 

son las que más escuchan, a lo que coincidieron en que Radio Tiempo, La X, la Z Urbana, Olímpica, y El Sol, son 

las más consumidas por este público. 

 
Con respecto a los canales de TV donde han visto presencia de la Universidad, los estudiantes resaltan algunos 

regionales como Teleantioquia (44%) y Telemedellín (8%). Para canales nacionales por su parte, se destaca 

Caracol TV (23%). Seguido a estas consultas, también se les indaga sobre los programas y canales regionales, 

nacionales e internacionales que más consumen para informarse o entretenerse. En este caso, lo que más ven 

los estudiantes son las noticias, y los canales regionales y nacionales que tienen más televidentes son Teleantioquia, 

Caracol, Telemedellín, RCN y Canal 1. Por el lado de los canales internacionales, vemos que los más consumidos 

por los estudiantes encuestados son Fox (32%), Discovery (18%), TNT (13%), CNN (6%) e History Chanel (5%). 

Para tener en cuenta 

 
Es importante destacar que, como en sodeos anteriores, las respuestas de los estudiantes no son muy claras 

cuando se trata de diferenciar lo local, lo regional, y lo nacional, ya que en estas categorías, suelen combinar 

las respuestas. 



 
 

¿Qué prensa o revista lee 

con frecuencia? 
 

 

 

 
 

 
 

1 El Colombiano - 50% 
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Q’Hubo- 13% 

El Tiempo - 12% 

ADN - 6% 

5 El Espectador - 6% 

6 Revista Semana - 4% 
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8 
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El Mundo - 2% 

Revista Vea - 1% 

Minuto 30 - 1% 

Uniminuto - 0,4% 



 
 

Impresos y medios virtuales 
 

 

 

 
 



 
 

¿Qué sitios de Internet visita 

con frecuencia? 
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Facebook - 26% 

YouTube - 19% 

Google - 17% 

El Colombiano - 8% 

Instagram - 7% 

Redes sociales - 7% 

El Tiempo - 3% 

Q’Hubo- 2% 

El Espectador - 2% 

El Mundo - 1% 



 Medios publicitarios  
Impresos y virtuales 

 

 

 

Por el lado de la prensa, los periódicos que más leen los estudiantes encuestados son El Colombiano, El Q’Hubo, 

El Tiempo, El ADN y El Espectador. 

 
Con respecto a los medios impresos y virtuales donde han visto publicidad de la Luis Amigó, vemos que su 

sitio web es el más visitado (30%), seguido de publicidad en el Metro (21%) y en Volantes y/o plegables (18%). 

No obstante, otros medios que se destacan son publicidad en Facebook, en buses y el Google. 

 
Por otro lado, se les consulta sobre los sitios en Internet que más frecuentan, a lo que la mayoría indica que 

la plataforma Facebook (26%) es la más consumida, seguida de YouTube (19%) y Google (17%). Algunos 

otros que aparecen listados son el sitio wen de El Colombiano, Instagram y redes sociales en general. 
 

 
 

Aclaraciones 

 
Las dos encuestas entregadas por la Luis Amigó tienen la misma temática de consulta, pero con algunos ítems de 

preguntas y respuestas diferentes, lo que nos lleva a unir algunas respuestas de las dos en una misma categoría 

y a dejar individualizadas a otras pregunta para de esta manera clasificar de mejor manera la información al 

momento de su tabulación y respectivo análisis. 



Si su ingreso fue por recomendación 
de un familiar o amigo, llene 
esta información  

 

 

 
 

 
 

 

En esta gráfica, como en una de las anteriores, vemos que las personas que más recomiendan a la Luis Amigó 

son los mismos estudiantes y los empleados, lo que representa un público muy importante para el posicionamiento 

de marca de la Universidad. 



 

 Recomendaciones  
 

 

 

 

Con el objetivo de que la Universidad pueda tener una mejor información en los resultados de sus 

encuestas, en Mercaedu hacemos algunas recomendaciones que pueden considerarse para el diseño 

del instrumento y recolección de información: 

 
-En el ítem de recomendación, agregar la opción “Egresado”. 

 
-En las categorías de medios de comunicación en radio y televisión, se recomienda dejar las respuestas de 

opción múltiple y no abiertas, ya que en muchas de estas no responden con claridad. 

 
-Al momento de la aplicación, dejar claro a los respondientes la diferencia entre los canales municipales, 

regionales y nacionales, o en su defecto, cambiar estas categorías y clasificarlas en una sola. 

 
-En la pregunta #11 sobre los referidos, dejar claro si es empleado o estudiante de la Luis Amigó para que 

no haya confusión si lo que se quiere es identificar a quien refirió, y no a personas externas a la 

Universidad. 



 

 

 

 

 

 

  

 

 
    

 
Oficina de Mercadeo y Publicidad  

 
Impacto correspondiente a los semestres 1 y 2 

del año 2019 


